
  
DÉPARTEMENT DE 
SEINE-SAINT-DENIS VILLE DE SEVRAN

_____________

ARRONDISSEMENT DU 
RAINCY

COMPTE-RENDU ANALYTIQUE

CANTON 
DE SEVRAN

DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU MARDI 23 AVRIL 2013

L’AN DEUX MILLE TREIZE LE VINGT TROIS AVRIL A VINGT ET  UNE HEURE ET ZÉRO MINUTES LE CONSEIL MUNICIPAL DE LA VILLE 
DE SEVRAN, LÉGALEMENT CONVOQUÉ LE MERCREDI DIX-SEPT AVRIL S'EST RÉUNI A LA SALLE DES FÊTES SOUS LA PRÉSIDENCE 
DE MONSIEUR STEPHANE GATIGNON, MAIRE 

Présents :  Monsieur  GATIGNON,  Monsieur  BLANCHET,  Madame  CALISKAN,  Monsieur 
BAILLON,  Madame  BENE,  Monsieur  ROQUES,  Monsieur  LABORDE,  Madame  WANLIN, 
Madame VALEANU, Monsieur CHATELUS, Madame CHAUVET, Madame PEARRON (à partir de 
21h17),  Monsieur  ADOLPHE,  Madame  BERNEX,  Madame  VAHRADIAN,  Monsieur  CHICOT, 
Monsieur  FEMMAMI,  Madame  BAYON,  Madame  MABCHOUR,  Madame  BEJAOUI,  Monsieur 
KUJAWSKI, Monsieur GRAMFORT, Monsieur GRIMALDI, Monsieur BOUBAKER, Madame ANG 
(à partir de 21h05)

Absents excusés : Madame LOUISOR, Monsieur CHATENET, Monsieur KERGOAT, Madame 
GERVAIS, Monsieur DUVALLON, Monsieur SCHALLER, Madame KANCEL

Absents ayant donné procuration : 
Madame TRAN À Monsieur BAILLON
Monsieur PORTEL À Madame CALISKAN
Madame CATTANEO À Madame VAHRADIAN
Monsieur NILES À Madame BENE
Monsieur COITEUX À Madame CHAUVET
Madame PEARRON À Monsieur CHATELUS (jusqu'à 21h17)
Madame BIDOUNGA À Monsieur ADOLPHE
Madame MOREIRA À Monsieur ROQUES
Monsieur IBRAHIM À Monsieur LABORDE
Monsieur NYBELEN À Madame WANLIN
Madame LAURENT À Monsieur GRAMFORT
Madame BRAVET À Monsieur BOUBAKER
Madame ANG À Monsieur GATIGNON (jusqu'à 21h05)

Secrétaire : Monsieur GRAMFORT

*************

Monsieur le Maire ouvre la séance et l'appel nominal est effectué. Le quorum étant atteint,  
l'assemblée peut valablement délibérer.

*************
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APPROBATION DU COMPTE RENDU ANALYTIQUE DE LA SEANCE DU 27 MARS 2013 

Rapporteur Monsieur le Maire

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour

************

DECISIONS N° 2013/103 A 2013/142 INCLUS PRISES PAR MONSIEUR LE MAIRE, EN VERTU 
DES  ARTICLES  L.2122-22  ET  L.2122-23  DU  CODE  GENERAL  DES  COLLECTIVITES 
TERRITORIALES

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour

************

Sur invitation de Monsieur le Maire, Monsieur Bruno BELLEGARDE, Directeur Général Adjoint 
des Services, relate les événements survenus à Sevran la semaine dernière à l'école Émile Zola 
élémentaire et fait un point sur l'ensemble des dispositions prises par la Ville.

Monsieur le Maire indique aux membres du Conseil Municipal qu'ils ont à disposition sur table les 
documents principaux afférents à ce dossier.

Le Docteur Hervé TOUITOU, directeur du Centre Municipal de Santé de Sevran intervient à la 
demande de Monsieur le Maire sur les risques encourus en cas de piqûre d'une part et sur une 
rapide analyse du contexte local en terme d'addictologie et de prévention des risques d'autre part.

Projection  de  photographies  des  distribox  et  des  abords  du  pavillon  mis  à  disposition  de 
l'association FIRST par l'hôpital Robert Ballanger en son enceinte.

Débat  avec  les  interventions  de  Monsieur  LABORDE,  Monsieur  GRIMALDI,  Madame BENE, 
Monsieur  GRAMFORT,  Madame  WANLIN,  Madame  BAYON,  Madame  CALISKAN,  Monsieur 
BAILLON, Madame BERNEX, Monsieur BLANCHET et Monsieur le Maire.

************

ADMINISTRATION GENERALE

1 - Indemnité à un nouvel Adjoint au Maire

Rapporteur Monsieur le Maire

ADOPTEE PAR 35 VOIX
35 pour
1 NPPPAV Monsieur GRIMALDI

AFFAIRES FINANCIERES

2 -  Petite  Enfance :  Signature  de la  convention de subventionnement  départemental  avec les 
communes gestionnaires d’établissements et services d'accueil  d’enfants de moins de six ans 
bénéficiaires  du  FOnds  Départemental  de  Développement  de  l’Accueil  Collectif  de  la  Petite 
Enfance  (FODDAC)  avec  le  Conseil  Général  de  Seine-Saint-Denis  et  la  Caisse  d'Allocations 
Familiales de  Seine-Saint-Denis
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Rapporteur Madame WANLIN

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour

3 - Demande de subvention pour l'étude pré-opérationnelle de détermination de dispositifs de lutte 
contre l’habitat privé dégradé sur le périmètre du centre ville

Rapporteur Madame WANLIN

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour

4  -  Demande  de  subvention  au  titre  du  CUCS  auprès  du  Conseil  Régional  pour  l'opération 
«Extension  de l'école  maternelle  Perrin »  au  quartier   Perrin  dans  le  cadre  de la  convention 
régionale de renouvellement urbain

Rapporteur Madame BAYON

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour

5  -  Demande  de  subvention  au  titre  du  CUCS  auprès  du  Conseil  Régional  pour  l'opération 
«Aménagement  des espaces publics du secteur  nord -ouest  du quartier  Primevères-Savigny » 
dans le cadre de  la Convention Régionale de Renouvellement Urbain.

Rapporteur Monsieur BLANCHET

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour

6 -  Attribution de la subvention allouée au titre de l'année 2013 au Centre Communal d'Action 
Sociale au bénéfice du service « Action sociale » et fixation de l'échéancier de versement

Rapporteur Monsieur BAILLON

ADOPTEE PAR 31 VOIX
31 pour
5 NPPPAV Monsieur le Maire, Madame TRAN, Monsieur NILES,

Monsieur CHATELUS, Madame BIDOUNGA

7 -   Attribution de la subvention allouée au titre de l'année 2013 au Centre Communal d'Action 
Sociale au bénéfice du service «Office des Personnes à la Retraite »  et fixation de l'échéancier 
de versement

Rapporteur Monsieur BLANCHET
Intervenant Madame BENE

ADOPTEE PAR 31 VOIX
31 pour
5 NPPPAV Monsieur le Maire, Madame TRAN, Monsieur NILES,

Monsieur CHATELUS, Madame BIDOUNGA
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8 - Service des Sports - Attribution de subventions au secteur associatif sportif

Rapporteur Monsieur LABORDE
Intervenant Monsieur GRIMALDI

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour

DIRECTION DE LA PETITE ENFANCE

9 -  Signature  avec la  Caisse d'Allocations  Familiales  de Seine-Saint-Denis  d'un  avenant  a la 
convention prestation de service relais assistantes maternelles (RAM)

Rapporteur Madame WANLIN

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour

10 -  Adoption du règlement  de fonctionnement  de la  structure  d'accueil  Petite  Enfance Multi-
Accueil Crèche du « Pavillon aux histoires »

Rapporteur Madame WANLIN

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour

URBANISME

11 - Avenant n°3 à la convention de Groupement de Commandes pour la réalisation des études 
urbaines en vue de la réalisation du Contrat de Développement Territorial de l'Est Seine Saint 
Denis

Rapporteur Monsieur BLANCHET
Intervenants Madame BENE

Monsieur le Maire

ADOPTEE PAR 31 VOIX
31 pour
5 abstentions Madame BENE, Madame CATTANEO, Madame BERNEX

Monsieur NILES, Madame VAHRADIAN

12 - Approbation de la révision simplifiée du Plan Local d'Urbanisme et bilan de la concertation

Rapporteur Monsieur le Maire

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour

13 - Avis sur le projet définitif du Schéma Directeur de la Région Île-de-France (SDRIF)

Rapporteur Monsieur le Maire
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ADOPTEE PAR 30 VOIX
30 pour
6 abstentions Madame BENE, Madame CATTANEO, Madame BERNEX

Monsieur NILES, Madame VAHRADIAN, Monsieur GRIMALDI

SERVICE JURIDIQUE-FONCIER

14 - Acquisition de la parcelle cadastrée section CK n°83, d'une superficie de 145 m², sise route 
d'Aulnay à Sevran et appartenant à l’État.

Rapporteur Monsieur BLANCHET

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour

SERVICES TECHNIQUES

15 - Quartier des TREFLES - Enfouissement des réseaux Avenue Victor Hugo (entre rue Ernest 
Pivot  et  allée Conti)  -  Signature  d'une convention  particulière  de maîtrise d'ouvrage  avec  le 
Syndicat Intercommunal pour le Gaz et l’Électricité en Île de France (SIGEIF)

Rapporteur Madame WANLIN

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour

MARCHES PUBLICS

16 -  Location et  maintenance de solutions d'impression et  de reproduction  – Approbation de 
l'Avenant n°1 –  Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer l'Avenant
Titulaire : KONICA MINOLTA – BUSINESS SOLUTION France SAS – Agence Île de France, 365-
367 Route de St Germain – 78 424 Carrières sur Seine 

Rapporteur Monsieur KUJAWSKI

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour

17 - M13-007 – Location d'autocars avec chauffeurs 
LOT 2 : Location d'autocars avec chauffeurs pour le CCAS de Sevran
Délibération modificative suite à une erreur matérielle dans la délibération n°30 du 26 février 2013
TITULAIRE : PNA-Aérial SAS, sis ZAC de la Justice – Rue de la Sucrerie à VILLERON (95380)

Rapporteur Monsieur FEMMAMI

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour
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18 - Réalisation de travaux de menuiseries extérieures et intérieures bois, vitrerie, miroiterie, store 
et fermetures
Approbation  du dossier  de consultation  et  de la  procédure  –  Choix  du titulaire  du marché  – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

Rapporteur Monsieur LABORDE

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour

19 - Acquisition de fournitures de bureau - Lot n°1: Fournitures de bureau
Approbation  du dossier  de consultation  et  de la  procédure  –  Choix  du titulaire  du marché  – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

Rapporteur Monsieur FEMMAMI

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour

20 - Acquisition de fournitures de bureau - Lot n°2: Petit matériel de bureau
Approbation  du dossier  de consultation  et  de la  procédure  –  Choix  du titulaire  du marché  – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

Rapporteur Monsieur FEMMAMI

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour

21 -  Acquisition de fournitures de bureau -  Lot n°3: Consommable encrage pour imprimantes, 
télécopieur et traceur
Approbation  du dossier  de consultation  et  de la  procédure  –  Choix  du titulaire  du marché  – 
Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer le marché

Rapporteur Monsieur FEMMAMI

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour

PERSONNEL TERRITORIAL

22 - Fixation des ratios pour les avancements de grade

Rapporteur Monsieur BLANCHET
Intervenant Madame BERNEX

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour

23 - Modification de l'Indemnité d'Exercice des Missions des Préfectures (IEMP) à une catégorie 
de personnel communal de la filière technique et sportive 

Rapporteur Monsieur BLANCHET

6



ADOPTEE PAR 36 VOIX
 36 pour

24 - Modification du tableau des effectifs autorisés : Transformations de poste dans le cadre de la 
gestion de carrière – Avancement de grade.

Rapporteur Monsieur BLANCHET

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour

25 - Modification du tableau des effectifs autorisés : Suppression d'un poste d'adjoint administratif  
1ère classe et création d'un poste de rédacteur territorial en vue de recruter un référent carrière au 
sein de la Direction des ressources Humaines

Rapporteur Monsieur BLANCHET

ADOPTEE PAR 36 VOIX
36 pour

************

Monsieur BAILLON fait une déclaration suite à l'adoption de la loi sur le mariage pour tous 
dont il se félicite et dont l'application par les élus sevranais sera effective dès promulgation 
de la Loi.

************

L’ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 23 heures et 40 minutes

Le présent compte-rendu analytique sera :

− affiché le 25 avril 2013 en application de l'article L.2121-25 du Code Général des Collectivités 
Territoriales.
− communiqué aux membres du Conseil Municipal 

Les extraits des délibérations seront transmis en Préfecture et publiés en application de l'article 
L2131-1 du Code Général des Collectivités Territoriales et seront exécutoires à compter du 25 
avril 2013.

Toute personne peut prendre connaissance du registre des délibérations à la Direction Générale 
des Services de la Mairie.

Sevran, le 25 avril 2013

Le Maire
Conseiller Régional

Stéphane GATIGNON
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